

В областном центре по факту смерти в перинатальном центре жительницы Углегорска проводится доследственная проверка



Утром 14 июля 2018 года в следственное управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области поступило сообщение о том, что в перинатальном центре ГБУЗ «Сахалинская областная клиническая больница» скончалась 35-летняя жительница города Углегорска.

Следственным отделом по городу Южно-Сахалинск по данному факту организовано проведение доследственной проверки. Устанавливаются обстоятельства произошедшего.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

16 Июля 2018

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1241079>